

Без разговоров – кладите трубку

Как распознать мошенника?



Ежедневно десятки доверчивых жителей Среднего Урала становятся жертвами различного рода аферистов

Свердловская полиция призывает граждан всех возрастов проявлять бдительность при общении по телефону, мессенджерах, электронной почте, социальных сетях, маркетплейсах, торговых площадках, а также при личном общении с псевдоспециалистами сферы ЖКХ и пенсионного фонда. Если Вам позвонили и представились работниками поликлиники, больницы или иных медицинских учреждений, с предложением пройти УЗИ, МРТ, получить другие услуги, но при этом просят назвать секретный код из СМС, помните, это – мошенники! Не общайтесь

с этими «доброжелателями» и немедленно положите трубку, каким бы привлекательным не казалось поступившее предложение. Иначе вы гарантированно станете спонсором киберпреступников и пожертвуете для них личные сбережения и кредитные деньги. Кто-то мило улыбнется, прочитав эти, казалось бы, элементарные советы, кто-то подумает, что это старо, как мир. Однако факт остается фактом - ущерб, причиненный мошенниками свердловчанам, уже составляет миллиарды рублей. Среди потерпевших, увы, не только бабушки и дедушки, но и представители молодого поколения, дети. Даже профессора и доценты, учителя и врачи, знаменитые артисты, люди других многочисленных профессий угодили в сети злоумышленников.

Запомните главное: никому и никогда не сообщайте секретные коды из СМС, не переходите по неизвестным ссылкам, не устанавливайте на своих телефонах и компьютерах без предварительной проверки различные программы – приложения. ФСБ, МВД, СКР и любые другие силовые и банковские структуры НИКОГДА не общаются по телефону по финансовым вопросам. И не пытайтесь заработать на сомнительных биржах, перепроверяйте информацию о надежности инвестиционной или торговой площадки. А также никогда и никому не переводите свои личные денежные средства ни при каких обстоятельствах!

*Валерий Горелых,
руководитель пресс-службы УМВД России по Свердловской области*



Дана положительная оценка работе комиссии

Под руководством Главы Арамилского городского округа состоялось итоговое заседание межведомственной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности на территории муниципалитета

В ходе заседания данной комиссии были рассмотрены вопросы: «Об итогах деятельности по предупреждению и ту-

шению лесных пожаров в течение пожароопасного сезона 2024 года и задачах по подготовке к пожароопасному сезону 2025 года»; «Об обеспечении безопасного проведения новогодних и рождественских праздников»; «Об итогах деятельности комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Свердловской области в 2024 году и задачах на 2025 год».

По итогам работы Комиссии за 2024 год Начальником отдела надзорной деятельности и профилактической работы Сысертского городского округа, Арамилского городского округа Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Свердловской области дана положительная оценка деятельности членов Комиссии.

Безопасность наших детей

На территории Арамилского городского округа проходит профилактическое мероприятие «Горка»

Ежегодно в зимний период увеличивается вероятность дорожных происшествий с участием несовершеннолетних по причинам скатывания детей и подростков с горок и наледей на проезжую часть, использования придорожных снежных валов для игр.

С учетом погодных условий зимнего периода года, способствующих естественному образованию опасных горок, наледей и скатов, сформированных искусственным образом снежных валов, выходящих на проезжую часть и используемых подростками для катания и игр, принимая во внимание тяжесть последствий дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в целях обеспечения безопасности дорожного движения, сотрудниками

Госавтоинспекции, совместно с комплексными силами полиции и представителями коммунальных служб, будут проведены профилактические мероприятия, а также обследование территорий на наличие опасных горок.

Госавтоинспекция Сысерти обращается к водителям автотранспорта с убедительной просьбой быть предельно внимательными при движении вблизи детских учреждений, проезде нерегулируемых пешеходных переходов, вблизи остановок общественного транспорта и во дворах.

Родителям необходимо провести с детьми беседы о причинах и последствиях ДТП, повторить с ними правила дорожного движения, а также обязательно использовать световозвращающие элементы на верхней одежде ребенка.

Помните, личный пример правильного поведения на дороге – залог безопасности ваших детей! Госавтоинспекция призывает

жителей Сысертского и Арамилского городских округов при обнаружении опасных горок и наледей, выходящих на проезжую часть дороги, сообщать данную информацию в Отделение Госавтоинспекции МО МВД России «Сысертский» по телефону: 8 (34374) 6-83-71 или в дежурную часть Межмуниципального отдела МВД России «Сысертский» по телефону 02.

Отметим, что в Сысертском районе за 10 месяцев текущего года зарегистрировано 7 дорожно-транспортных происшествий, в которых 7 детей получили травмы различной степени тяжести. Четыре ребенка являлись пассажирами транспортных средств, один управлял электро-самокатом, еще двое управляли мототранспортом, не имея опыта вождения и права управления.

*Отделение
Госавтоинспекции МО МВД
России «Сысертский»*

